

Druckfehler und Berichtigungen für den Band XVII. 1867.

Seite	85, Zeile	5	von unten	statt	„jünger als Sansino“	lies: älter als Sansino.
„ 309	„	9	„	„	„	derselben lies: desselben.
„ 309	„	5	„	„	„	abgebaut lies: abgekaut.
„ 309	„	2	„	„	„	bekannten Fundstätten lies: bekannte Fundstätte.
„ 310	„	3	„	oben	„	Linzerreste lies: Linzer Reste.
„ 310	„	13	„	„	„	Hauptplatten lies: Hauptlappen.
„ 310	„	8	„	unten	„	bereichert lies: berechnet.
„ 311	„	3	„	„	„	auch lies: mich.
„ 312	„	13	„	„	„	Coxacoid lies: Coracoid
„ 312	„	9	„	„	„	Scopula lies: Scapula.
„ 313	„	20	„	oben	„	Oleoranon lies: Olecranon.

Taf. VII, Fig. 1—3 und Fig. 7 sind in natürlicher Grösse, Fig. 5, 6 und 8 in $\frac{1}{8}$ d. n. Gr., Fig. 4 in $\frac{1}{8}$ d. n. Grösse gezeichnet.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbuch der Geologischen Bundesanstalt](#)

Jahr/Year: 1867

Band/Volume: [017](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigungen für den Band XVII, 1867.
610](#)